



制图 李荣荣

西班牙国家德比、亚冠联赛、NBA季后赛……虽然不是周末，但是竞彩提供的竞猜赛事依旧相当精彩。对于彩民而言，本周的赛事是相当给力的。由于亚冠、NBA以及各国杯赛成为主打竞猜赛事，所以即便是周中，赛事成色依旧很高。

□本组撰文 快报记者 付智勇

亚冠、西班牙德比、英超……

竞彩迎来黄金赛事

西班牙德比 巴萨夺冠概率高

巴萨 比赛时间 2011-04-21 03:30 **皇马**
竞彩推荐 胜

西班牙国家德比第二集明晨将开打，这一次巴塞罗那和皇马将为国王杯冠军发起冲击。在上周末结束的西班牙德比中，两队战成1:1平，联赛的格局由于基本成型，因此双方的战意相对较弱，平局是双方都能接受的结果。对于国王杯的决赛，双方的战意就不会那么淡漠了，肯定要为一冠上演一场生死大战。不过从两队目前的状况来看，巴萨的整体实力还是要稍稍强于皇马，因此从竞彩受注的角度分析，巴萨的赢面要更大一些。

作为本赛季西班牙足坛第一项重量级冠军，国王杯是巴萨和皇马都希望得到的。到底是瓜帅笑到最后，还是狂人夺得自己西班牙第一冠，这都很难预料。不过巴萨官方统计的一项数据却对巴萨相当有利：历史上巴萨35次打进国王杯决赛(含本次)，25次捧得冠军，夺冠率高达74%；而且瓜迪奥拉出任主帅以来，球队决赛赛事夺冠率100%！

不算这次国王杯决赛，巴萨历史上34次进军国王杯决赛25次夺冠，是国王杯历史上夺冠数量最多的球队。其次是毕尔巴鄂23次，而今年打进决赛，巴萨也追平了毕尔巴鄂35次进决赛的成绩。

巴萨在西班牙国王杯74%的决赛夺冠率，这要比皇马高出不少。尽管在历史上皇马36次打进决赛(不含本次)，但只有17次拿到最后的冠军，胜率只有47%。在国王杯历史上，皇马37次进军决赛排名第一，但17冠的成绩只能名列巴萨和毕尔巴鄂之后。

单从数据上来看，巴萨在决赛胜算上要高于皇马。红蓝军另一项数据则更加惊人：自从瓜迪奥拉出任主帅以来，球队打了6次杯赛决赛，结果是惊人的6战全胜！这其中包括2008-2009赛季的国王杯冠军、欧冠冠军、西班牙超级杯冠军、欧洲超级杯冠军、世俱杯冠军和新赛季开始前的西班牙超级杯冠军。值得一提的是，本赛季中途就曾有媒体爆出：皇马对国王杯冠军并不在意，球队看中的只有欧冠和联赛冠军。在联赛冠军已经无望的情况下，国王杯又向来不被皇马放在眼中，由此看来穆帅已经将全部精力集中在欧冠赛场上。

鲁能战鱼腩 恐赢球输盘

鲁能 比赛时间 2011-04-20 15:30 **阿雷玛**
竞彩推荐 胜或负

山东鲁能目前在亚冠联赛中取得一胜一平一负的战绩，本轮亚冠他们将在主场迎来实力最弱的印尼球队阿雷玛。双方在首回合较量中以1:1战平，此番鲁能回到主场，拿下对手是最起码的，但是竞彩网开出了让三球的盘口，个人认为极有可能赢球输盘。

4月18日凌晨，阿雷玛一行抵达济南，令人意外的是，这支即将迎来亚冠生死战的球队，居然只有14人出现在下午的训练场上，更让人目瞪口呆的是，这支球队居然连门将都没有。为什么会这样？记者通过多方采访了解到，原来是阿雷玛俱乐部在办理签证事宜时出现工作失误，导致7名队员遭到拒签，从而影响了球队的备战。

此次抵达济南的，不是此前计划的28人，而是18人。这18人中有4名为主教练和工作人员，而前来济南的14名队员中，居然连门将也没有。阿雷玛彻底放弃了与鲁能的比赛吗？随后记者采访时了解到，阿雷玛这支饱受经济困扰的球队，由于俱乐部内外交困，直到上周一才要求鲁能俱乐部发出比赛邀请函。从签证时间来看，阿雷玛只给了自己一周的时间，这已经足够紧张。更为要命的则是这个俱乐部报给鲁能的队员名单上，很有可能出现了人名上的错误，结果阿雷玛报给大使馆的名单中有7名队员，与此前发给鲁能的名单不符，导致这7名队员的签证被拒。更要命的是，这7名签证被拒的队员中，居然有阿雷玛仅有的2名门将。由于时间紧张，阿雷玛几乎没有时间修正自己的错误。这意味着他们很可能在20日

与鲁能的比赛中遭遇没有门将，以及凑不齐18人大名单的尴尬。

目前来看，即便签证被拒的7名队员获得入境资格，恐怕经过这么一折腾，战斗力也会大减，阿雷玛可谓是未战先败。鲁能方面也面临着人员不整的状况，安塔尔、李微和苑维玮遭遇停赛，三名主力停赛之后，伊万不得不对球队进行调整。在这两天的训练中，邓卓翔、老将王亮和小将王彤进入首发。此外，锋线上，韩鹏意外被划入替补阵容。目前状态正佳的王永珀与外援奥比纳联袂搭档。鲁能主场的表现很神勇，球队最近5场比赛都有进球，且连续15个主场保持不败。而阿雷玛客场只取得过一场胜利。本轮竞彩网开出主队让三球的盘口，个人认为有些过大，极有可能出现赢球输盘的情况。

泰达迎劲敌 客场想赢不易

墨尔本胜利 比赛时间 2011-04-20 17:30 **天津泰达**
竞彩推荐 胜或平

在四支参加亚冠的中超球队中，泰达的战绩最为出色，目前他们以三战两胜一平的战绩排名E组第一。本轮他们将在客场挑战本组垫底的墨尔本胜利队，目前该队仅积1分，不过客场作战的泰达并没有拿下对手的绝对把握。

墨尔本胜利队目前排在小组积分榜倒数第一，上一轮在客场1比1战平天津泰达后，他们才拿到了小组赛中的第一个积分。由于代表澳大利亚国家队打完同德国的友谊赛后经历了长途旅行，队中主力罗比·克鲁斯身体状态欠佳，在4月5日客场对天津泰达的比赛中没有首发。下半时出场后，这位澳大利亚国脚表现非常出色，在球队打进扳平球的过程中发挥了非常重要的作用。

如今，罗比·克鲁斯的身体状态已经完全恢复，主帅杜拉科维奇确认，此番再战天津泰达，他必将首发。主帅杜拉科维奇说：“这场比赛，我们的战线一定要尽量前压，罗比·克鲁斯要尽量靠前，塞纳克也要尽量靠前，帮助另一名前锋汤普森。我们将大打攻势足球，但愿能取得理想的结果。”

本场比赛，天津泰达将失去他们的队长后卫，塞尔维亚人佐里奇，上一场对墨尔本胜利的比赛，佐里奇先进球但随后吃到红牌，此战无缘出场。

佐里奇红牌停赛，主力前腰陈涛和主力右边前卫于大宝是否能登场也是未知数，这些都是困扰泰达队的难题，然而相比这些队内自身的问题，赛场外的不可控因素更让人挠头。近期在中超和亚冠赛场上，泰达连续遭遇争议判罚，这让

阿里汉只要提起裁判就没有好脾气，然而20日与墨尔本一战，亚冠联赛安排的阿里汉又是一名“问题裁判”。

阿里汉最近与中国足球缘分不浅，上一轮亚冠联赛中，山东鲁能客战印尼阿雷玛的比赛就是此君主裁，比赛中阿雷玛队员多次故意蹬踏、黑脚袭击、黑手拉拽等阿里汉视而不见，最终临近比赛结束时还判给主队一个点球，断送了鲁能到手的3分。再往前追溯，在亚洲杯上，将中国队主帅高洪波罚出场外的，也是他。

上一轮亚冠主场对阵墨尔本胜利队，泰达在赛后也表达了对对手粗野动作和裁判判罚的不理解，如今将要再次面对同一个对手，阿里汉对此更是直言不讳，“他们打的是橄榄球，不是在踢足球。其实澳洲球队就是这样的踢法，但问题是裁判似乎对澳大利亚球员的容忍度与对待中国球队不太一样，这让我不能理解。”

今天竞彩 有29场赛事供您选

这些比赛，大家抢着买

- 周三001 亚冠 山东鲁能 VS 阿雷玛
- 周三002 亚冠 墨尔本胜利 VS 天津泰达
- 周三003 亚冠 大阪钢巴 VS 济州联
- 周三004 亚冠 全北现代 VS 大阪樱花
- 周三005 亚冠 波斯波利斯 VS 创造者
- 周三006 亚冠 阿尔加拉法 VS 塞帕汉
- 周三007 亚冠 阿尔贾兹拉 VS 阿尔希拉尔
- 周三008 英超 卡尔马 VS 埃尔夫斯堡
- 周三009 英超 马尔默 VS 米亚尔比
- 周三010 英超 北雪平 VS 哈尔姆斯塔德
- 周三011 亚冠 伊蒂哈德 VS 阿尔瓦赫达
- 周三012 苏超 基马诺克 VS 凯尔特人
- 周三013 英超 切尔西 VS 伯明翰
- 周三014 英超 托特纳姆热刺 VS 阿森纳
- 周三015 意大利杯 AC米兰 VS 巴勒莫
- 周三016 法国杯 安格斯 VS 巴黎圣日尔曼
- 周三017 国王杯 巴塞罗那 VS 皇家马德里
- 周三018 葡萄牙杯 本菲卡 VS 波尔图
- 周三019 解放者杯 桑托斯 VS 塔赤雷
- 周三020 解放者杯 科洛科洛 VS 波特诺
- 周三021 巴西杯 奥瓦 VS 博塔弗戈
- 周三022 解放者杯 阿根廷青年人 VS 弗鲁米嫩塞
- 周三301 NBA 掘金 VS 雷霆
- 周三302 NBA 灰熊 VS 马刺
- 周三303 NBA 黄蜂 VS 湖人

这些比赛 买完竞彩看得更带劲

- 4月20日 07:00 尼克斯 VS 凯尔特人
- 4月20日 15:30 亚冠 山东鲁能 VS 阿雷玛
- 4月20日 17:30 亚冠 墨尔本胜利 VS 天津泰达

(以上场次央视体育直播,以实际播出为准)

任晓静投注建议

周三017 巴塞罗那 VS 皇马
主队——巴萨在各条战线都相当顺风，上周客场与皇马战平也足够交代。

客队——皇马联赛也没太多想法，对该队来说，尽管只是国王杯，但由于对手是巴萨，还是会打起十二分精神。

分析：两队目前主力阵容都较为齐整，考虑到巴萨的主场优势，还是更倾向主队。

周三014 热刺 VS 阿森纳
主队——热刺目前战意十足，还想与曼城争一争第四。该队主场表现相对稳定，只输了一场。

客队——阿森纳近期表现不够理想，联赛中连连与对手战平，且还是实力较弱的球队。

分析：北伦敦德比一向火药味十足，过去三季在主场热刺对阿森纳保持着2胜1平，即便是做客也不处下风。看好主队不败。

周三013 切尔西(-1) VS 伯明翰
主队——在欧冠赛场遭淘汰后，回到联赛中的切尔西倒是在上周客场击败西布朗，挽回一些士气。

客队——伯明翰近期主要依靠主场取分，客场表现不甚理想。

分析：就本场指数来看，切尔西还是相当被看好的。即便让球，也可信赖。